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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM 

21-01-2021. 

 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se 

virtualmente, nos termos da Resolução nº 2.584/20, a Câmara Municipal de Porto 

Alegre. Às quatorze horas e onze minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram 

presença Aldacir Oliboni, Alexandre Bobadra, Alvoni Medina, Comandante Nádia, 

Daiana Santos, Felipe Camozzato, Fernanda Barth, Giovane Byl, Idenir Cecchim, Kaká 

D'Ávila, Karen Santos, Laura Sito, Leonel Radde, Márcio Bins Ely, Mari Pimentel, 

Matheus Gomes, Moisés Barboza, Pablo Melo, Psicóloga Tanise Sabino e Ramiro 

Rosário. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos. 

A seguir, por solicitação do Presidente, foi realizado um minuto de silêncio em 

homenagem póstuma a Geraldo Antônio Miotto. Ainda, durante a sessão, registraram 

presença Airto Ferronato, Cassiá Carpes, Gilson Padeiro, Jessé Sangalli, Jonas Reis, 

Lourdes Sprenger, Mauro Pinheiro e Pedro Ruas. A seguir, foram apregoados os 

Ofícios nos 029, 030 e 036/20, do Prefeito, encaminhando, respectivamente, o Projeto de 

Lei do Executivo nº 002/21, o Projeto de Lei Complementar do Executivo nº 002/21 

(Processos nos 0063 e 0062/21, respectivamente) e a Mensagem Retificativa nº 01 ao 

Projeto de Lei do Executivo nº 002/21. Também, foi apregoado comunicado firmado 

por Psicóloga Tanise Sabino, informando que Hamilton Sossmeier exerceria o cargo de 

Vice-Líder da Bancada do PTB a partir do dia treze de janeiro do corrente. Às quatorze 

horas e dezesseis minutos, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrados 

os trabalhos, convocando os vereadores para sessão extraordinária a ser realizada a 

seguir. Os trabalhos foram presididos por Márcio Bins Ely e Comandante Nádia. Do 

que foi lavrada a presente ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo 1º 

Secretário e pelo Presidente. 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Boa tarde a todos. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): (Procede 

à chamada nominal.) (Pausa.) (Após a chamada nominal.) Vinte e cinco Sras. 

Vereadoras e Srs. Vereadores presentes. 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Há quórum. Este Presidente 

solicita um minuto de silêncio pelo falecimento do general Geraldo Antônio Miotto, ex-

Comandante Militar do Sul, falecido em 20 de janeiro de 2021. 

 

(Faz-se um minuto de silêncio.) 

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Solicito ao diretor 

legislativo que nos oriente quanto às formalidade e encaminhamentos que temos para 

hoje. Registro um abraço ao Ver. Giovane Byl, pelo seu aniversário.  
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SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Sr. 

Presidente, assim como foi feito na primeira convocação extraordinária, teremos quatro 

sessões na tarde de hoje: a primeira sessão se destinará apenas ao apregoamento das 

matérias que foram apresentadas à Mesa; a segunda sessão será feita discussão 

preliminar de Pauta em relação a essas matérias; a terceira sessão será para uma 

segunda discussão preliminar de Pauta e, no encerramento, faremos uma reunião 

conjunta das comissões para dar parecer aos dois projetos do governo; e, na quarta 

sessão, teremos a discussão geral e votação dos projetos.  

 

(Procede-se à leitura das proposições apresentadas à Mesa.) 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Sr. 

Presidente, de acordo com nosso roteiro, encerraremos esta sessão, passando à chamada 

para a 2ª Sessão Extraordinária.  

 

PRESIDENTE MÁRCIO BINS ELY (PDT): Estão encerrados os 

trabalhos da presente sessão. Convoco as Sras. Vereadoras e os Srs. Vereadores para a 

002ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir. 

 

(Encerra-se a sessão às 14hh16min.) 

 

* * * * * 

 

 


